

BUDAÖRSI REPÜLŐTÉR, mint rendezvény helyszín



A Budaörsi repülőtér az ország legrégebbi, ma is létező kisgépes nemzetközi repülőtere, 1937-ben nyitotta meg kapuit a nagyközönség előtt. Stílusa és eleganciája, újszerűsége egyszerre volt tükörképe a fejlődő és jómódú polgári réteg modern életeszményének, illetve szimbóluma a magyar sportrepülésnek és a polgári repülés visszatérésének az európai légiközlekedésbe.



A Ferihegyi repülőtér 1950. május 1-én vette át a nemzetközi repülőtér és a budapesti légiforgalom központjának szerepét, így azután a Budaörsi repülőteret mezőgazdasági és sportrepülési célokra kezdték használni. Ma főként sportrepülőgép forgalmat bonyolít le. A repülőtéren különböző **légiszolgáltatásokat lehet igénybe venni**, ami egyfajta kuriózuma lehet a rendezvénynek.

Az egyedülálló szabadtéri rendezvényhelyszín közel a belvároshoz, de mégis kicsit távol a nyüzsgő forgatagtól, gyönyörű zöld környezetben nyújt kiváló lehetőséget és helyszínt **céges rendezvények, családi napok, nagy létszámú rendezvények** lebonyolításához.



Minden évben több saját nagy rendezvényünk van, ahol különleges légituristákkal, földi látványosságokkal és gyermekprogramokkal várjuk a családokat, a repülőket, és a repülés szerelmeseit.

Azonban a területet **kiadjuk különböző eseményekre**: családi napok, céges nagy-rendezvények, filmforgatások és egyéb szabadtéri programnak tud feledhetetlen élményt biztosítani a Budaörsi reptér különleges atmoszférája.





Ezek az események a **pár száz főtől lehetnek akár több tízezresek** is a terület nagysága miatt. Lehetőség van többféle árus, kiállító, food-truck és számtalan gyerekprogram kitelepülésére is. Budapest közelsége nagy szerepet játszik a hely népszerűségében, kék buszjárat-tal és autóval is könnyen megközelíthető.

Akár több ezres parkolót tudunk kialakítani a belső területen. Kizárólagos szolgáltatás nincs, azonban jól bevált catering, takarítás, biztonsági és egyéb szolgáltató partnerekkel dolgozunk együtt, amelyeket Önöknek is lehetőségük van igénybe venni, azonban saját Partner is behozható.

Különböző légiszolgáltatásokat lehet igénybe venni, lehetőség van **sétarepülésre helikopterrel, repülőgéppel** vagy akár oldtimer géppel is. Helyszínen egész évben nyitva tartó büfé üzemel.

Tegye különlegessé rendezvényét egy különleges helyszínen, különleges kísérőprogramokkal!

Kapcsolat: rendezveny@lhbs.hu